

编辑:杜光鹏
美编/组版:赵文华



迎春节,多家汽车4S店推出优惠活动

节前买辆车马上能省钱

本报记者 杜光鹏

2014年春节马上就要到了,奋斗了一年,买辆新车过年是好多消费者的新年计划。为此,好多汽车经销商推出了年前最后一波优惠活动,以满足广大消费者的购车需求。

那么汽车经销商推出了哪些节前购车优惠活动呢?就让记者带您走一走日照的汽车4S店,看看有哪些优惠吧!



长安福特日照泰华4S店 购新车送购置税

由于今年福特针对市场推出了全新嘉年华、翼虎、翼搏、新蒙迪欧,今年日照福特的销量猛增。为了回馈广大日照车友的支持,奎山汽车城长安福特日照泰华4S店特意推出多项活动。

其中福特翼虎买一辆送一辆福特福克斯电动儿童车、置换享3880元置换礼包;福特全新嘉年华四年0利率,最低日供仅需28元;购福特新福克斯送1200升汽油;购福特经典福克斯送全额购置税;福特翼搏

置换享3880元置换礼包;福特新蒙迪欧置换享3880元置换礼包。

“今年我们福特销量很好,年底推出多项活动,来答谢广大新老客户的支持。”泰华4S店的工作人员这样告诉记者。

山东路北京现代顺新店 现车优惠2万元

在即将迎来的农历新年的时候,大家都喜气洋洋高高兴兴开着新车回家过年,汽车销售也达到了一个高峰的井喷,目前多个品牌已经出现了车源供应不足的情况,北京现代顺新店在临近年底,特针对瑞纳、悦动、途

胜、IX35、朗动等少量现车推出让利大回馈。其中推出1台瑞纳二厢车型优惠10000元;少量悦动现车优惠14000元;少量朗动现车购车即赠导航、倒车影像、真皮等礼品;少量IX35现车优惠幅度达2万元。

顺新店负责人告诉记者,“现在的价格和所赠的礼品,已经很诱人了。名图、全新胜达已经是没有现车了,但是客户订单还是源源不断,针对这些年前订车年后提车客户顺新店将会做出更大的优惠。”

广汽丰田日照凌瑞店 指定车型降3万元

为了回馈广大顾客多年来的厚爱,广汽丰田日照凌瑞店在1月22日至31日,推出了多个车型的优惠活动。活动包括了凯美瑞、汉兰达、逸致、致炫等多款车型。其中购买凯美瑞混合动力指定车型直降3万元,原价26.98万元,优惠价格为23.98万元;购买凯美瑞2.5指定车型最高优惠2.5万元,原价22.48万元,优惠价格为19.98万元;汉兰达最高优惠1.5万

元;逸致“1314幸福贷”首付3万或月供400起,并且逸致最高优惠1.5万元。

除此之外预定致炫将享受多重优惠,优惠一是,凡在2014年1月31日预订致炫的客户,从订车之日起至交车日,可享受每天增加25元的“致炫客户基金”。优惠二是,凡在2014年1月31日前预订致炫并在销售店内投保的客户,在购买车辆损失险基础上赠送车身划痕损

失险;优惠三是,为车主提供专属贷款方案,日供只需5.5元;优惠四是,交了订金却未能在约定日期内提到车的客户,享受以余额宝日息为利息的“等待赔付”,顾客想要退订,凌瑞会给客户余额宝的利息赔付。

广汽丰田日照凌瑞店工作人员告诉记者,参与此活动的4S店包括广汽丰田日照凌瑞奎山店和位于莒县西环路与北坛路交汇处的莒县直营店。

2014年1月24日 星期五

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



日照乾光4S店 实现您的斯柯达梦想



百年斯柯达给日照市民拜年了!

斯柯达在日照地区的发展经历了几年的摇摆不定,让这样一个拥有超高品质的德系品牌一直未能得到传承,2014年,日照乾光4S店实现您的斯柯达梦想,最新标准设计的模块化展厅将会带给您全新的体验,我们有理由相信这样一个强大的品牌定能超越您的期待!

斯柯达

日照乾光斯柯达4S店

销售热线: 0633-3675666

地址: 奎山汽车城204国道西(上海大众院内)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN